

算命老太太电话中冒充男性“示爱”

## 文莱前王妃中离奇“美男计”被骗巨款

文莱苏丹的前妻马丽娅姆·阿齐兹与丈夫离婚后,在一家伦敦赌场中认识了一名叫作阿维娃·阿米尔的以色列算命老太太,马丽娅姆被阿米尔巧言所惑,将她当成了自己“最信任的朋友”。阿米尔随后介绍马丽娅姆和一名神秘年轻绅士“阿齐兹先生”进行“电话交友”,在几个月的电话交往中,自以为坠入爱河的马丽娅姆共被“阿齐兹先生”骗走了200万英镑,但她自始至终没能和“阿齐兹先生”见上一面。产生怀疑的马丽娅姆经过调查震惊地发现,“阿齐兹先生”压根就不存在,电话中的“男人声音”纯粹是由算命老太太阿米尔伪装出来的!误中荒唐“美男计”的马丽娅姆随后一怒之下将阿米尔告上了伦敦法庭。

英国上诉法院11日裁决,推翻高等法院2005年就一起诈骗案所做的关于保护个人隐私的裁决,媒体这才了解那起案件中受害者的身份。

## 伦敦结识算命老太太 前王妃遭遇“美男计”

马丽娅姆是文莱苏丹的第二任妻子,她拥有文莱、日本和苏格兰血统,曾经是文莱皇家航空公司的空姐。上世纪70年代,文莱苏丹结识了马丽娅姆。1981年10月28日,文莱苏丹和玛



文莱苏丹和当时的妻子马丽娅姆·阿齐兹坐在王座上

丽娅姆举行了婚礼,不过,文莱政府在一年之后才发布公报,正式宣布马丽娅姆成为苏丹的第二个妻子。文莱苏丹于2003年2月与马丽娅姆离婚。

马丽娅姆和文莱苏丹离婚后,尽管她分到了大量的私人财产,但却被剥夺了所有王室头衔。心情抑郁的文莱前王妃马丽娅姆在2003年12月来到英国伦敦,没多久,她就在伦敦的兰迪沃斯赌场中认识了出生在伊拉克的60多岁女算命师阿维娃·阿米尔。

由于对未来生活感到迷

茫,马丽娅姆开始请自称“兹诺夫人”的阿米尔帮她占卜自己的未来。马丽娅姆被阿米尔的巧言所惑,很快就将她当成了自己的知己和“最信任的朋友”。马丽娅姆不仅向阿米尔诉说自己心事,还将许多自己和文莱苏丹的王室内幕透露给她。

在马丽娅姆和阿米尔相识的第二个月,阿米尔就将一个名叫“阿齐兹先生”的神秘年轻男子通过电话介绍给了马丽娅姆,并暗示称“阿齐兹先生”将会是马丽娅姆命中注

定的下一个男子。

## 和神秘男子“电话谈情” 被騙走200万英镑巨款

从那以后,马丽娅姆一直通过电话和这位神秘的“阿齐兹先生”进行交流,他们开始在电话中谈情说爱,“阿齐兹先生”在电话中宣称自己非常爱马丽娅姆,但没过多久,他就开始向马丽娅姆诉苦,称他做生意缺很大一笔钱,并且他还想为自己买一座房子,问马丽娅姆能否帮助他。

尽管从来没有和“阿齐兹先生”见过面,但马丽娅姆仍然通过电话和手机短信与他产成了“亲密的感情”,在“爱情”的蛊惑下,从2004年5月到2004年11月,马丽娅姆一共通过7次银行转账,向“阿齐兹先生”提供的账户中转去了125.4万英镑的资金。此外,她还托一名中间人向“阿齐兹先生”送去了76万英镑的现款以及大量昂贵的礼物。然而,不管马丽娅姆如何要求,“阿齐兹先生”却始终拒绝和她见面,并称“时候未到”。

## “隐形男友”露出真面目 竟是“算命老太太”假扮

当时间过去10个月,马丽娅姆仍然无法和“阿齐兹先生”见上一面,她终于产生了怀疑,并开始对“阿齐兹先

生”的身份展开调查。结果马丽娅姆震惊地发现,她的“电话男友”阿齐兹先生压根就不存在,“阿齐兹先生”完全是由阿米尔假扮的,她在电话中听到的“男声”也是由阿米尔伪装出来的嗓音。

据悉,阿米尔将骗来的钱全都藏在了自己北伦敦家中的床底下,然后用这些钱到伦敦各大赌场疯狂赌博和消费。

## 前王妃怒上英国法庭 算命老太太被判还钱

惨遭欺骗的马丽娅姆愤怒地将阿米尔告上了英国伦敦高级法院。当意识到诈骗阴谋败露后,恼羞成怒的阿米尔为了逃避惩罚,她向马丽娅姆发出威胁,称如果她不撤诉,她会将马丽娅姆和文莱苏丹一些令人困窘的生活细节公之于众。2005年1月10日,阿米尔向马丽娅姆寄去了一封威胁信,信中宣称她获知的一些文莱王室内幕故事是如此重要,“它会引起比地震还严重的伤害”。

去年,英国高级法院做出判决,法庭判决阿米尔必须将诈骗来的钱全都还给马丽娅姆,但当阿米尔拒绝服从后,法庭又以蔑视法庭罪判处了她3个月缓刑监禁。法官昂德希尔说:“算命师有时可能是心理学家,对人类弱点具有清

楚的理解。我认为阿米尔夫人是一个极端狡猾和富有欺骗性的女人,她的赌博恶习让她迫切需要更多的金钱。她胆大包天,不愿放过任何一次获得金钱的机会。”

## 苏丹怕惹“一身骚” 施压禁止案件曝光

据悉,当英国法庭审理此案时,现年60岁的文莱苏丹博尔基亚向英国高级法院施加压力,要求英国法庭不要在案件中提到他的名字,暴露案件当事人和他的关系。博尔基亚称,英国法庭作为对一国元首的“尊重表示”,不应该让这个案件公之于众。

英国法院驳回了文莱苏丹在此案中的匿名请求,但本案的审判却一直处在秘密状态下进行。直到7月11日,英国上诉法院3名法官做出最后裁决,认为公布文莱前王妃受骗内幕,不会对文莱苏丹的私人生活带来任何困窘,在这起案件中提到文莱苏丹的名字,也不会对他造成任何“攻击”,相反禁止这一案件曝光,却违背了英国一向标榜的言论自由法则。上诉法庭的这一裁决,终于使文莱前王妃遭遇荒唐“美男计”、被女算命师冒充“电话男友”骗走200万英镑的离奇案件首次浮出了水面。 兰西 新华

## 被“命”取下王冠,女王勃然大怒

“大牌摄影师”惹得一向优雅的英女王罕见地发脾气了

在英国国民的眼中,他们的女王伊丽莎白二世无论何时何地都是气质高贵、笑容优雅,但是美国摄影师却捕捉到了不一样的瞬间:女王也是会发脾气的。

不久前当现年56岁的美国著名名人摄影师安妮·莱伯维茨为其拍照时,由于安妮对女王“指手画脚”并要求女王取下王冠,女王竟当场勃然大怒并拂袖而去。英国广播公司1台(BBC1)即将于10月播出的纪录片《与女王共度一年时光》披露了这一罕见秘闻。

## 摄影师“指手画脚” 命令女王取下王冠

据报道,纪录片《与女王共度一年时光》是英国广播公司1台(BBC1)拍摄的,从去

年5月英国女王伊丽莎白二世80岁生日开始,BBC1派出一个摄制小组对女王进行了长达1年的跟踪拍摄,将女王1年来生活中的各种细节全部如实记录下来,制作成了这部纪录片。片中显示,今年春天王室邀请了美国著名王牌女摄影师安妮·雷波维茨为女王拍摄一组官方照片,以纪念女王于5月对美国进行的国事访问。

拍摄地点选在了白金汉宫的白色会客室。

按照事前约定,女王身穿一件用黄金装饰的华贵晚礼服和白色羊毛披肩,胸前挂着象征贵族身份的嘉德勋章,头戴镶有钻石的王冠,雍容华贵地走进会客室。然而,见到女王的这身打扮之后,安妮似乎觉得不太满意,开始“指手画脚”并要求女王取下王冠。她对女王说:“我想如果您取下王冠,拍摄的效果将会更好。尽量穿得随意点,不要那么考究。那长袍看起来真的很……”

## 女王当场勃然大怒 像阵风暴拂袖而去

安妮本打算说“那长袍看起来真的很特别”,但安妮做梦没想到,还没等她把“特别”一词说完,女王竟已勃然大怒。她用冰冷的眼光盯着安妮说:“不戴王冠?!你认为这意味着什么?”接着女王拍案而起,像一阵风暴般怒气冲冲地向会客室大门走去。看到女王如此生气,在场的所有人全都傻了眼。一名男仆赶紧跟在女王身后并托起她的长

袍,以免女王一不留神被绊倒。女王一边走,一边头也不回地对安妮说:“我不会更换任何东西。我早就对穿成这副模样厌烦透了,非常谢谢你!”

安妮在接受最新一期《名利场》杂志采访时回忆道:“事实上,那天女王从一开始心情就不好。当女王走进房间时,她走路的速度就快得惊人,而她的长袍几乎将她绊倒。而在拍摄期间,女王不停地嘟嘟囔囔:‘为什么我大白天还要穿这样的衣服?’她其实并不想穿成这样,早就无法忍受礼服给她带来的束缚了。女王不希望再有人烦她,而我正好火上浇油。话说回来,我倒是很羡慕女王——一个人到了那样的年龄,应该有发脾气的权力。”

## 最终妥协拍完照片 纪录片惊呆英国人

一些白金汉宫工作人员在看到这些照片时也表示,在女王继位以来的54年之中,他们很少看见女王如此不高兴。女王的前任媒体秘书迪凯·阿比特认为女王发火很有道理,因为“完全是雷波维茨的错误”。他说:“让女王摘下王冠,这是愚蠢的建议。当时女王穿着礼服,当然应该搭配王冠。”

BBC的一位频道总监说:“很显然,雷波维茨惹女王生气了,但女王的表现也略微有失仪态。其实,在大多数拍摄的时候,女王流露的都是愉快的眼神,我想这次女王也能很快消气。”

庆幸的是,经过一番劝说后,最终女王与安妮达成了妥协,并拍摄了一张十分精彩完美的女王照片。照片中,女王静静地坐在一张靠椅上,侧头向一扇开着的落地窗外远眺,画面充满诗意。专家称,这张照片的精彩程



女王与摄影师友好握手



女王不高兴了



怒气冲冲的女王走了

度一点也不逊于此前王室摄影师塞西尔·比顿为女王母亲伊丽莎白王太后拍摄的一张同样姿势的照片。

据悉,《与女王共度一年时光》将于10月份首次播出。而片中首次曝光的这一细节无疑将令许多英国人感到目瞪口呆。因为女王无论在任何公开场合亮相,总是一副和蔼慈祥的模样,此前从未有人看到她发过脾气。7月11日,BBC1主管彼得·芬查姆表示:“《与女王共度一年时光》中有许多女王日常生活片断,观众可以从中学了解到女王鲜为人知的一面。” 旺旺 欧叶

## 数次远赴埃及整形,隆胸、提臀、吸脂、拉皮 拉丹英国儿媳竟是“人造美女”

自从51岁的英国祖母简·费利克斯·布朗成为“恐怖大亨”拉丹的儿媳被英国媒体曝光之后,举世为之震惊。鲜为人知的是,身材曼妙、风韵犹存的简竟是一位“人造美女”,多次前往埃及接受隆胸、提臀、吸脂和拉皮等整形手术,因为当地“收费低廉”。另据消息人士透露,由于思夫心切,简已于12日离开英国,秘密前往沙特与丈夫奥马尔·奥萨马·本·拉丹团圆。

## 童年遭遇家庭暴力

据报道,简于1955年11月25日出生在英格兰兰开夏郡拉德克利夫镇,当时名叫保拉·乔伊·汉森。父亲乔治·汉森是名来自东方的移民,在保拉上面,家中还有一个哥哥——戴维。后来,保拉在英格兰柴郡摩尔顿镇长大。

她回忆道:“当我还是孩子的时候,经常遭到(家人)暴打,并且锁在小屋子里。”直到15岁时离家出走,保拉只身前往伦敦闯荡。为了忘却过去痛苦的记忆,十几岁的她将自己名字改为“简·费利克斯·布朗”。

## 多次前往埃及整容

简虽然早已成为5个孙子女祖母,可是依旧保持着令人称羡的曼妙身材和姣好容颜。对于自己的驻颜秘诀,简直言不讳地说,她曾经数次接受整形手术,包括13年前的一次隆胸手术。2年前,她再次隆胸,再一次植入更大号的假体。此外,她还曾多次接受拉皮、臀线提升和腹部吸脂手术。

据悉,简多次整容手术都是在埃及进行的,因为那里“收费低廉”。对于她的整容效果,有人艳羡不已,有人却不以为为然,甚至拿她与整容过度的歌星迈克尔·杰克逊相比。

## 想要当面质问拉丹

简称,将来她很想见公公本·拉丹,当面向其询问:“是

你发动了9·11吗?如果是,为什么?”简解释称,她只是想了解,如此惨绝人寰的悲剧究竟为什么会上演。

## 思夫心切飞往沙特

由于新婚丈夫奥马尔至今仍未拿到赴英签证,所以简只好通过互联网和电话与其每天互通衷肠。据外界普遍猜测,每当这对有情人在越洋联络时,不可避免地会遭到来自美英和沙特情报部门的窃听。

据悉,思夫心切的简已于12日离开了她位于柴郡的住所,只身飞往中东,准备与目前居住在沙特吉达市的奥马尔团聚。在此之前,简曾不止一次地声称:“我想和我的丈夫在一起,我们非常想在一起。” 小朗



风韵犹存的简



摄影师建议女王摘下王冠时,女王的第一反应